



## 上河中心小学检测学生视力

5月7日下午,上河中心小学邀请区视力康复中心举办“呵护光明,承载希望”视力检测公益活动。经检查,学生的视力总体情况良好,但仍有少部分学生视力状况不佳。

结合此次检测,该校积极开展科学用眼、

坚持做两次眼保健操等活动,并在教室里张贴“视力表”“眼保健操图”督促学生爱眼、护眼。通过本次视力检测,家长和老师准确地掌握了学生的视力情况,同时也增强了全体师生科学用眼、爱眼、护眼的意识。(张敏)

## 承恩小学“跳短绳”活动多姿多彩

日前,淮安市承恩小学利用课后体育活动时间,开展多姿多彩的“跳短绳”活动。

每天课后体育活动时间段的音乐响起时,孩子们在带班老师的带领下排着整齐的队伍进入操场。学生们人手一根短绳,随着音乐跳动,操场上一片欢腾的景象,一根

根彩绳、一张张纯真的笑脸在灿烂的阳光下飞舞、绽放。“各就各位,预备——跳”,随着各班带队老师一声令下,同学们使出了浑身解数,表现出了不凡的实力。

每班带队的老师也和孩子们一起舞动起绳子,绳子在他们的脚下“嗖嗖”地穿过。师生们跳绳

的身影,成了校园里一道亮丽的风景。整个校园里呈现出一片阳光、快乐、健康、向上的景象。

每天的“跳短绳”活动既锻炼了师生们的身体,又愉悦了身心,丰富了学校的文化生活,进一步展现出承恩小学师生朝气蓬勃、健康向上的精神面貌。(朱燕萍)

## 香溢花城幼儿园开展消防安全体验活动

近日,淮安市香溢花城幼儿园利用微型消防体验室,开展消防安全体验活动。

为增强师生消防安全防范意识,香溢花城幼儿园在淮安区消防救援大队指导下,建立了淮安区首个幼儿园微型消防体验室,内设多媒体教学演示区和灭火器模拟操作区,并结合幼儿的年龄特点,增设了消防工具模型区、消防书籍阅读区和“小小消防员”角色体验区,

让幼儿在游戏情境中了解消防知识,增强安全意识。

活动中,大家观看了近年来全国各省市发生的公共场所火灾案例。通过视频,大家了解到生活中经常被忽视的消防安全隐患及基本的灭火知识、火灾的扑救程序以及火灾现场的自救技巧。在模拟灭火环节中,师幼在消防安全指导员的带领下,通过知识学习、模拟灭火和知识测评,认识了微型消防

体验室里的重要设施及其用途,了解了灭火器的类型和使用方法,更加直观、全面地了解消防安全知识。(杨杰)



## 感恩母亲 弘扬美德

### 横沟小学幼儿园——

近日,淮安市钦工镇横沟小学幼儿园开展感恩母亲主题活动。

孩子们在老师的组织下,坐在一起分享妈妈在生活中对自己付出的点点滴滴,一起感受母爱的伟大与无私。随后,孩子们又在老师的引领下,亲手制作了各种礼物,送给自己的妈妈。

本次活动让孩子们学会了感恩,也让母亲们感受到孩子成长所带来的幸福和快乐。

(横小 谷柱)

### 宋集中心幼儿园——

5月7日,淮安市宋集中心幼儿园开展感恩母亲主题活动,让孩子学会表达自己对母亲的爱意,学会感恩。

大班孩子亲手做一束花送给妈妈;小班孩子用言语夸赞妈妈;小小班孩子回家后亲一亲妈妈,给妈妈一个大大的拥抱。此次活动不仅让孩子们感受妈妈的辛苦、表达对妈妈的爱,也有助于培养孩子感恩意识。(宋中幼 谷柱)

### 马甸九年制中心学校——

5月8日,石塘镇马甸九年制中心学校结合劳动创新教育,开展感恩母亲主题活动。

当日,学生们有的写一封感恩祝福母亲的信,有的为母亲承担一天家务,有的向母亲送一束鲜花,有的亲手制作礼物送给母亲,有的唱一首祝福母亲的歌,向

母亲表达了感谢之情。

此次活动的开展,让学生认识自己的母亲,体会了母亲的辛劳,加深了对母亲的理解,增进了母子的亲情,更重要的是让学生学会主动关怀他人,懂得助人以及回馈他人,培养了学生的感恩情怀。(董步才 王永祥 赵丹)

### 三堡中心幼儿园——

近日,淮安市三堡中心幼儿园开展感恩母亲主题系列活动。

活动中,教师与孩子们一起,通过手势舞、唱歌《鲜花送妈妈》等表演活动,回顾、感受母亲在日

常生活中为自己付出的辛劳和爱。孩子们还通过给妈妈讲故事、帮妈妈做事情、制作礼物送妈妈的形式,表达对妈妈的感谢和爱。(刘兴华 倪超)

### 溪河中心幼儿园——

近日,溪河中心幼儿园开展感恩母亲主题教育活动。

孩子们手工自制“花束”“爱心手链”作为礼物送给妈妈,还用刷碗、扫地、给

妈妈捶背等方式来陪伴妈妈。该园通过这次主题教育活动,让孩子们懂得爱自己的妈妈就像妈妈爱他们一样,以感恩的心来对待父母、对待生活。(张迪)

## 勺湖幼儿园开展幼小衔接主题活动

为帮助大班的孩子们全面、直观地了解小学生的学习生活环境,5月9日,勺湖幼儿园携手勺湖小学开展“花开有时 衔接有度”幼小衔接主题活动。

活动中,勺湖幼儿园孩子们手拉手,怀着高兴、憧憬的心情走进勺湖小学,开启了不一样的体验时光。

(陈悦)

## 顺河中学召开中考思想动员会

为让学生以更好的状态迎接中考,近日,顺河中学召开中考思想动员会。

动员会上,该校对学生进行了心理疏导,分析近期取得成绩

和存在不足,同时提供解决方法。同学们纷纷表示将全力做好最后的冲刺,争取向家长、老师和自己交一份满意的答卷。

(徐红珍)

## 让孩子在劳动中收获成长

### 三堡中心小学提高学生劳动技能

为不断增强学生劳动观念,提高劳动技术素养,体验劳动光荣乐趣,创造美好幸福生活,日前,淮安市三堡中心小学开展“擦亮桌椅,

扮靓教室”“我和妈妈换一天班”“今天我当小厨师”“采访身边的‘最美劳动者’”等形式多样的劳动教育实践活动。(刘兴华 朱波)

### 宋集中学激发学生劳动热情

今年以来,淮安市宋集中学结合学校实际,开展形式多样的劳动教育活动。

除做好日常卫生外,各班还开展多种形式的劳动教育活动,如元旦包饺子、清理花池杂草、引导学生利用节假日在家做力所能及的

家务等。此外,该校还经常组织学生参与社会劳动实践,同学们打扫校园周边地区、捡拾园艺场林内杂物,获得村民连连夸赞。一系列的劳动教育活动,激发了学生积极劳动的热情,培养了学生良好的行为习惯。(宋中 谷柱)

### 宋集中心幼儿园开展劳动教育

为引导幼儿从小树立劳动意识,近日,宋集中心幼儿园开展以“撸起袖子,踮起脚尖”为主题的劳动教育活动。

孩子们通过视频、图片了解幼儿园中保安、厨师、保健医生的不同职业,让孩子们认识不同行业的

劳动者,了解不同职业的劳动特点和价值,从而更加懂得尊重他人的劳动。同时,该园通过《劳动打卡记录表》,引导幼儿在家及社会中做力所能及的事情,鼓励孩子养成爱劳动、自己事情自己做的好习惯。(宋幼 谷柱)

### 车桥范六小学开展劳动实践活动

近日,淮安区车桥范六小学开展“积极参与,体验快乐”劳动实践活动。

四、五、六年级学生在老师们手把手的教导下,学习种菜、烧菜

等易学易用的劳动技能。该校让每个孩子参与劳动的全过程,感受劳动者的辛苦,从而懂得尊重他人的劳动成果,真正体会劳动的快乐。(李进)

### 大董小学开辟种植园

近年来,淮安市宋集大董小学利用校园“小农庄”,开辟种植园,开展劳动实践教育。

该校激发学生劳动热情,搭建经历、体验的平台,在摸、看、说、养等过程中为孩子的劳动探索提供良好的机会。同时,该校

强化了活动效果。这样的种植活动操作性强,切合孩子的年龄特点,取材方便,既能给孩子们提供丰富多彩的课余生活,让他们亲近生命的成长过程,又美化了校园环境。(万婷 姜建)

### 人民幼儿园时光印象园区校安工程项目建设工程设计方案批前公示

人民幼儿园时光印象园区校安工程项目位于港口路西侧、前进西路街头绿地南侧。该项目用地面积为6548.16平方米,总建筑面积为7528平方米,其中计容面积5017平方米,容积率为0.77,建筑密度为28%,绿地率为35.00%。具体详见人民幼儿园时光印象园区校安工程项目建筑设计方案总平面图。现通过项目现场、《淮海晚报》和淮安市自然资源和规划局网(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>)对该项目的方案进行批前公示,公示时间从2022年5月11日至2022年5月24日。如果对该方案有意见或建议,请于2022

年5月24日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向我局法规处提出听证申请。  
联系人:刘畅 联系电话:89000931  
涂莎 联系电话:89000662  
联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局  
邮编:223001  
附:人民幼儿园时光印象园区校安工程项目建筑设计方案总平面图  
淮安市自然资源和规划局  
2022年5月11日

### 清河幼儿园北京路园区校安工程项目建设工程设计方案批前公示

清河幼儿园北京路园区校安工程项目位于北京路西侧、云樾苑北侧。该项目用地面积为3166.6平方米,总建筑面积为4088平方米,其中计容面积2529平方米,容积率为0.8,建筑密度为29.7%,绿地率为35.00%。具体详见清河幼儿园北京路园区校安工程项目建筑设计方案总平面图。现通过项目现场、《淮海晚报》和淮安市自然资源和规划局网(<http://zrzy.jiangsu.gov.cn/ha/>)对该项目的方案进行批前公示,公示时间从2022年5月11日至2022年5月24日。如果对该方案有意见或建议,请于2022

年5月24日前工作时间内,以书面形式反馈至淮安市自然资源和规划局清江浦分局,或者向我局法规处提出听证申请。  
联系人:刘畅 联系电话:89000931  
涂莎 联系电话:89000662  
联系地址:淮安市自然资源和规划局清江浦分局  
邮编:223001  
附:清河幼儿园北京路园区校安工程项目建筑设计方案总平面图  
淮安市自然资源和规划局  
2022年5月11日